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SUBIECTUL I  ( 3p) 

Determinaţi numărul natural x din relaţia: 5𝑥+2 ∙ 2𝑥+1 + 7 ∙ 10𝑥 = 57 000. 

 

SUBIECTUL II  (3p) 

Suma a şapte numere naturale este 2023 iar suma a trei din ele este 1010. Arătaţi că produsul 

celor şapte numere este un număr divizibil cu 4. 

 

SUBIECTUL III   (3p) 

Toma este mai mare decât sora lui, Ana, cu un an, iar produsul vârstelor lor este egal cu vârsta 

mamei lor. Ştiind că mama lor are vârsta cuprinsă între 25 şi 40 ani, aflaţi peste câţi ani mama 

va avea vârsta egală cu suma vârstelor celor doi copii. 
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